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!高一数学"参考答案
!

第
!

!!!!

页#共
"

页$% "

!"#$%&

"

高一数学参考答案

!!#

!

选项
$%&

都不满足集合元素的确定性!选项
#

的元素是确定的!可以组成集合
!

'!&

!

命题"存在一个锐角三角形!它的三个内角相等#的否定为"锐角三角形的三个内角不都

相等#

!

(!%

!

由
"

)#

!

"

)*+"#

"

#

$

!

得
#)!

!

"

)!

"

#

$

!

所以
$

%

%)

$%

!

!

!

&'

!

"!$

!

若
&)'

!则
&

$%(

为等腰三角形
!

若
&

$%(

为等腰三角形!则
&

!

'

不一定相等
!

*!%

!

根据题意可得
'

'

#+'

'

,

!

#+*

(

-

"

#

$

!

解得
"

'

#

'

!-

且
#

(

*!

.!$

!

#

'

/

!-

#

'

/!

)#

'

/!/

!-

#

'

/!

+!

)

'

%

#

'

/!

&(

!-

#

'槡 /!

槡+!)' !-+!

!当且仅当
#

'

/!)

槡!-!即
# 槡槡)0 !-+!

时!等号成立!所以
#

'

/

!-

#

'

/!

的最小值为 槡' !-+!!

1!#

!

因为函数
)

%

#

&的定义域为$

#

*

#

(

-

'!且
)

%

#

&为奇函数!所以
)

%

#

&

/

)

%

+#

&

)

,#

'

/

%

!'+'&

&

#+(&

#

/

,

%

+#

&

'

+

%

!'+'&

&

#+(&

+#

)'"+"&)-

!解得
&).!

,!&

!

依题意!每天有
(--+!-#

套礼服被租出!该礼服租赁公司每天租赁礼服的收入为%

(--+!-#

&(

%

'--/!-#

&

)+!--#

'

/!---#/.----

元
!

因为要使该礼服租赁公司每天租赁礼服的收入超过

.2'"

万元!所以
+!--#

'

/!---#/.----

+

.'"--

!即
#

'

+!-#/'"

,

-

!解得
"

,

#

,

.!

因为
!

'

#

'

'-

且

#

-

!

!所以
#)*

!即该礼服租赁公司每套礼服每天的租价应定为
'*-

元
!

3!$%#

!

等腰梯形的对角线也可能垂直!则
$

错误
!

当
#)+!

!

"

)+'

时!

#

'

,

"

'

!则
%

错误
!

若两个三角形相似!则它们的面积之比等于周长之比的平方!则
#

错误
!

由
*

+

'

!得
*

'

+

"

!

即
*

'

+"

+

-

!则方程
#

'

+*#/!)-

有实根!故
&

正确
!

!-!$&

! .

+

%

%

%

$

/

(

&!%

$

%.

+

%

&

/

%

(

%.

+

%

&都可以表示图中阴影部分
!

!!!%#&

!

若
&+')!

!则
&)'/!

+

'

!槡&
+

槡'!

$

错误
!

若
&

+

'

!则
&

'

'+&'

'

)&'

%

&+'

&

+

-

!

%

正确
!

若槡'+槡&)!

!则槡&)槡'+!

!

'+槡&)'+槡'/!)

%槡'+

!

'

&

'

/

(

"

+

-

!

#

正确
!

若!

&

/

!

1'

)!

!则&/1'

1&'

)!

!即
&/1')1&'

!得%

&+!

&%

1'+!

&

)1&'+&+1'/!)!

!

&

正确
!

!'!$#&

!

令
#)

"

)-

!得
)

%

-

&

/

)

%

-

&

)'

)

%

-

&

/'

)

%

-

&!则
)

%

-

&

)-

!

$

正确
!

令
#)-

!得
)

%

"

&

/

)

%

+

"

&

)'

)

%

"

&!即
)

%

"

&

)

)

%

+

"

&!则
)

%

#

&的图象关于
"

轴对称!所以函数
)

%

#+(

&的
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"

页$% "

!"#$%&

"

图象关于直线
#)(

对称!

&

正确
!

令
#)

"

)!

!则
)

%

'

&

)"

)

%

!

&!令
#)'

!

"

)!

!得
)

%

(

&

/

)

%

!

&

)'

)

%

'

&

/'

)

%

!

&!即
)

%

(

&

)3

)

%

!

&!

%

错误
!

令
#)

"

)'

!得
)

%

"

&

/

)

%

-

&

)"

)

%

'

&

)!.

)

%

!

&!令
#)

"

)"

!得
)

%

,

&

/

)

%

-

&

)"

)

%

"

&

)."

)

%

!

&!因为
)

%

,

&

)

)

%

+,

&!所以
)

%

+,

&

)

."

)

%

!

&!

#

正确
!

!(!

-

)

-

)

0

)

0

)

-

%写对
!

个给
!

分&

!

因为
"

是自然数集!

#

是有理数集!

!

是整数集!所以

-

-

"

!

!

(

-

#

!

'2"

0

!

!槡(
0

#

!

"

-

!!

!"!

,!

由题意得%槡 槡(/ 1

&

' 槡)!-/' '!

!%槡'*

&

'

)'-!

因为 槡 槡!-/' '!+'-)' '!+!-)

槡 槡,"+ !--

,

-

!所以槡 槡(/ 1

,

槡'*!

!*!

!"#!

如图!设同时报名舞蹈和报名太极的有
#

人!则
"*/'./((

+3-)*/,/#

!解得
#)!

!所以同时报名舞蹈和报名太极的有
!

人
!

只报名舞蹈的有
"*+,+!)(.

人!只报名声乐的有
((+,+*)'-

人!

报名两门课程的有
,/*/!)!"

人
!

!.!

%

!

(

!

!

'

*

!

因为
&

-

,

!所以
)

%

&

&

)'&/!

-

+

!

!

(

&!

则
)

%

)

%

&

&&

).+(

%

'&/!

&

)(+.&

!

由
)

%

)

%

&

&&

-

,

!可得
-

'

(+.&

,

!

!解得!

(

,

&

'

!

'

!

!1!

解,%

!

&因为符号"

1

#表示"存在一个#!"存在一个#是存在量词!

所以
-

是存在量词命题
! '

分…………………………………………………………………

因为符号"

2

#表示"所有#!"所有#是全称量词!

所以
.

是全称量词命题
! "

分……………………………………………………………………

%

'

&若
1

#

-

$

!

#

'

+"#//

'

-

!则
!

!

)!.+"/

)

-

!

*

分………………………………………

解得
/

'

"! .

分……………………………………………………………………………………

若
.

,

2

#

-

$

!

#

'

+

%

/+(

&

#/!

)

-

!则
!

'

)

%

/+(

&

'

+"

'

-

!

1

分……………………………

解得
!

'

/

'

*! ,

分………………………………………………………………………………

因为
-

!

.

均为真命题!所以
/

的取值范围为+

!

!

"

*

! !-

分……………………………………

!,!

解,%

!

&由题意可得
$)

$

#

*

+'

,

#

,

"

'

! '

分…………………………………………………

当
&)+'

时!

%)

$

#

*

+(

,

#

,

!

'

! "

分………………………………………………………

故
$

/

%)

$

#

*

+(

,

#

,

"

'

! .

分………………………………………………………………

%

'

&因为
$

%

%)%

!所以
%

3

$

!

,

分……………………………………………………………
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"

则
&+!

)

+'

!

&/(

'

"

"

#

$

!

!-

分……………………………………………………………………………

解得
+!

'

&

'

!

!即
&

的取值范围为$

&

*

+!

'

&

'

!

'

! !'

分……………………………………

!3!

解,%

!

&因为
&

与
'

均为正数!所以
&

'

/,'

'

)"

)

' &

'

(

,'槡 ' 槡)"'&'

!

(

分…………………

当且仅当
&

'

),'

'

!即
& 槡)''' 槡) '

时!等号成立!

"

分………………………………………

所以
&'

'

槡'
'

!所以
&'

的最大值为槡'
'

! .

分……………………………………………………

%

'

&因为
&

与
'

均为负数!所以
&

'

+

-

!

'

'

+

-

!

1

分……………………………………………

所以!

&

'

/

'

'

'

)

!

"

%

&

'

/,'

'

&%

!

&

'

/

'

'

'

&

)

!

"

%

!1/

,'

'

&

'

/

'&

'

'

'

&

)

!

"

% 槡!1/' !.

&

)

'*

"

!

!-

分…

当且仅当,'
'

&

'

)

'&

'

'

'

!即
& 槡) '')+

槡'*

*

时!等号成立!

!!

分…………………………………

所以!

&

'

/

'

'

'

的最小值为'*
"

! !'

分………………………………………………………………

'-!

解,%

!

&由
)

%

#

&

/'

)

%

+#

&

)+(#+.

$

!可得
)

%

+#

&

/'

)

%

#

&

)(#+.

!

!

(

分……………

!

4'+

$

得
(

)

%

#

&

)3#+.

!

*

分………………………………………………………………

则
)

%

#

&

)(#+'! .

分……………………………………………………………………………

%

'

&由题意可得
0

%

#

&

)#

)

%

#

&

)(#

'

+'#

!

1

分…………………………………………………

因为
0

%

#

&的图象的对称轴为
#)

!

(

!开口向上!

所以
0

%

#

&

567

)

0

%

!

(

&

)(4

!

3

+'4

!

(

)+

!

(

!

3

分……………………………………………

0

%

#

&

589

)

0

%

(

&

)(43+'4()'!

!

!!

分………………………………………………………

所以
0

%

#

&在+

-

!

(

*上的值域为+

+

!

(

!

'!

*

! !'

分………………………………………………

'!!

解,%

!

&方案一的总费用为
1

!

)&#/'

"

%元&!方案二的总费用为
1

'

)&

"

/'#

%元&!

!

分……

则
1

'

+1

!

)&

"

/'#+

%

&#/'

"

&

)&

%

"

+#

&

/'

%

#+

"

&

)

%

"

+#

&%

&+'

&!

(

分………………

因为
#

,

"

!

&

,

'

!所以%

"

+#

&%

&+'

&

,

-

!即
1

'

,

1

!

!

*

分……………………………………

所以采用方案二花费更少
! .

分…………………………………………………………………

%

'

&由%

!

&可知
1)1

!

+1

'

)

%

"

+#

&%

'+&

&

)

%

#+" #槡 +.

&%

'&/

'

&+.

&!

,

分……………

令
2) #槡 +.

!

#)2

'

/.

!

#+" #槡 +.)2

'

/.+"2)

%

2+'

&

'

/'

)

'

!

3

分……………………

因为
&

+

.

!所以
'&/

'

&+.

)'

%

&+.

&

/

'

&+.

/!'

)

' '

%

&+.

&(

'

&槡 +.

/!')!.

!

!-

分…
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"
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!"#$%&

"

所以差值
1

的最小值为
'4!.)('

!当且仅当
2)'

!

#)!-

!

"

)!'

!

'

%

&+.

&

)

'

&+.

!即
&)1

!

')'(

时!等号成立
! !!

分………………………………………………………………………

故两种方案花费的差值
1

的最小值为
('

元
! !'

分……………………………………………

''!

%

!

&解,

)

%

#

&是奇函数
! !

分………………………………………………………………………

证明,由题意可知
)

%

#

&的定义域为%

+

:

!

-

&

/

%

-

!

/

:

&!关于原点对称
! '

分……………

因为
)

%

+#

&

)

%

+#

&

(

+

!

+#

)+#

(

/

!

#

)+

)

%

#

&!所以
)

%

#

&是奇函数
! (

分……………

%

'

&证明,设
2

#

!

!

#

'

-

%

-

!

/

:

&!且
#

!

,

#

'

!

则
)

%

#

!

&

+

)

%

#

'

&

)#

(

!

+

!

#

!

+

%

#

(

'

+

!

#

'

&

)

%

#

!

+#

'

&%

#

'

!

/#

!

#

'

/#

'

'

&

/

#

!

+#

'

#

!

#

'

)

%

#

!

+#

'

&%

#

'

!

/#

!

#

'

/#

'

'

/

!

#

!

#

'

&

! "

分………………………………………………………

因为
-

,

#

!

,

#

'

!所以
#

!

+#

'

,

-

!

#

'

!

/#

!

#

'

/#

'

'

/

!

#

!

#

'

+

-

!

*

分……………………………

所以
)

%

#

!

&

+

)

%

#

'

&

)

%

#

!

+#

'

&%

#

'

!

/#

!

#

'

/#

'

'

/

!

#

!

#

'

&

,

-

!即
)

%

#

!

&

,

)

%

#

'

&!

.

分………

故
)

%

#

&在%

-

!

/

:

&上单调递增
! 1

分…………………………………………………………

%

(

&解,由题意可得
0

%

#

&

)

*

&

)

%

#

&

#

/

&

#

'

+'#/'

*

)

*

&#

'

+'#/'

*

)

*

&

%

#+

!

&

&

'

/'+

!

&

*

!

,

分……………………………………………………………………………………………

当
'+

!

&

)

-

!即
&

)

!

'

时!

!

&

'

'

!

0

%

#

&在+

'

!

"

*上是增函数
! 3

分……………………………

当
'+

!

&

,

-

!即
-

,

&

,

!

'

时!

!

&

+

'

!设方程
0

%

#

&

)-

的两根为
#

!

!

#

'

!且
#

!

,

#

'

!

则
0

%

#

&在+

#

!

!

!

&

*!+

#

'

!

/

:

&上是增函数
!

令
3

%

#

&

)&#

'

+'#/'

!

!-

分…………………

则

!

&

)

"

!

3

%

'

&

)"&+'

'

-

"

#

$

!

解得
-

,

&

'

!

"

! !!

分……………………………………………………

综上所述!

&

的取值范围为%

-

!

!

"

*

/

+

!

'

!

/

:

&

! !'

分…………………………………………
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